



В следственном управлении подведены итоги работы за первое полугодие 2018 года

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Кирилл Левит подвел итоги работы ведомства в 1 полугодии 2018 года и обозначил приоритетные задачи на предстоящее полугодие.

Выступая с докладом, руководитель следственного управления, отметил, что в текущем году основные усилия были сосредоточены на обеспечении следственной нагрузки, повышении качества и сокращении сроков процессуальных проверок и расследования уголовных дел, возмещении причиненного преступлениями ущерба и защите прав потерпевших, совершенствовании межведомственного взаимодействия в вопросах раскрытия неочевидных преступлений, противодействия преступлениям в экономической сфере, в том числе связанных с невыплатой заработной платы и иных социальных платежей, уклонением от налоговых платежей, уголовных дел коррупционной и экстремистской направленности, расследовании ятрогенных преступлений, а также защите прав и законных интересов несовершеннолетних, качественном и оперативном рассмотрении обращений граждан наряду с укреплением служебной и исполнительской дисциплины, совершенствованием профессионального мастерства и квалификации сотрудников.

На заседании были вручены ведомственные награды сотрудникам следственного управления, поощренным за добросовестное отношение к выполнению профессионального долга и безупречную службу правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Победители регионального конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления за 2017 год – корреспондент службы информационных программ ТВ ГТРК «Воронеж» Грибкова О.Ю., главный редактор воронежского городского портала «360n.ru» Филатова А.В., шеф-редактор службы информационных программ АО «Студия «Губерния» Вольф Д.С. и корреспондент издательского дома «Коммерсантъ» Инютин В.В. – были награждены дипломами и сувенирами с символикой Следственного комитета Российской Федерации.

Подводя итоги заседания коллегии, руководитель следственного управления поблагодарил коллектив за достигнутые показатели и определил приоритетные направления работы до конца 2018 года.



Изображения



09 Августа 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1247465>